

Традиционный праздник Урожая – «Сюмбея»

Праздник урожая — это замечательное мероприятие, которое объединяет всех участников образовательного процесса. Оно проводится в форме праздника для всех учащихся гимназии и соответствует актуальным темам осени, задачам воспитания и возрастным особенностям школьников.

Подготовка к празднику началась заранее: ученики и их родители нашли и подготовили загадки об овощах и фруктах, песни об осени и сценки на осеннюю тематику. Ведущие праздника были артистичными и хорошо подготовленными.

Во время мероприятия ученики разгадывали загадки, рассказывали стихи, пели песни и танцевали под музыку. Также была показана сценка про овощей.

В результате праздника сложилась благоприятная атмосфера, участники проявили интерес к заданиям и чувствовали себя свободно. Всем участникам праздника были вручены небольшие призы: дары осени.